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№ 082 від 18.03.2019 

 

 

 

Прем’єр - міністрові України 

Гройсману В.Б. 

 

 

Шановний Володимире Борисовичу! 

 

Засвідчуємо Вам свою повагу від імені членів Асоціації об’єднаних 

територіальних громад! 

 

Асоціація ОТГ звертається до Вас із проханням врахувати пропозиції 

членів Асоціації по проекту постанови щодо зарахування частини акцизного 

податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України 

пального до загального фонду бюджетів місцевого самоврядування у 2019 році 

з розподілом часток для зарахування до загального фонду бюджетів місцевого 

самоврядування частини акцизного податку з виробленого в Україні та 

ввезеного на митну територію України пального у першому півріччі 2019 року. 

Ситуація в об’єднаних територіальних громадах вкрай напружена 

через відсутність надходжень до загального фонду бюджетів місцевого 

самоврядування коштів акцизного податку з нафтопродуктів. 

При доопрацюванні проекту постанови в Секретаріаті Кабінету Міністрів 

України просимо забезпечити врахування наступних пропозицій: 

1. В проекті постанови визначити конкретний термін подання Мінфіном 

до Кабінету Міністрів України проекту рішення про внесення змін до постанови 

щодо частки для зарахування до загального фонду бюджетів місцевого 

самоврядування частини акцизного податку з виробленого в Україні та 

ввезеного на митну територію України пального у другому півріччі 2019 року. 

Пропонуємо такий термін встановити до 15 липня 2019 року.  

2. Закріпити за механізмом 2017 року в проекті постанови норму щодо 

компенсації відповідному бюджету місцевого самоврядування коштів із 

загального фонду державного бюджету, у разі коли сума акцизного податку з 

виробленого в Україні пального та акцизного податку з ввезеного на митну 

територію України пального, зарахованого до відповідного бюджету місцевого 

самоврядування у 2018 році більше суми акцизного податку з виробленого в 

Україні пального та акцизного податку з ввезеного на митну територію України 

пального, зарахованого до відповідного бюджету місцевого самоврядування у 

2019 році. 

Органи місцевого самоврядування об’єднані територіальні громади 

фактично не отримуються заплановані в місцевих бюджетах надходження 
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на 2019 рік від акцизного податку з пального. Як наслідок, не має змоги в 

повній мірі профінансувати першочергові потреби та захищені статті видатків. 

В окремих бюджетах зазначений вид доходу складає до 45% загального фонду 

бюджету. Невдоволення в територіальних громадах зростає, а в бюджетах 

збільшується заборгованість за розрахунками по захищених статтях видатків. 

Зазначене ставить під загрозу фінансування бюджетних установ та призводить 

до загострення ситуації на місцях. 

Згідно з вимогами Бюджетного кодексу (п. 431 розділу VI «Прикінцеві та 

перехідні положення») органи місцевого самоврядування у 2019 році повинні 

отримувати з державного бюджету 13,44% акцизного податку з виробництва та 

імпорту нафтопродуктів відповідно до їх часток продажів. Але починаючи з 

січня 2019 року органи місцевого самоврядування не отримують з цього 

джерела жодних коштів. 

Громади опинилися в ситуації коли не в змозі виконувати свої 

повноваження, що в кінцевому результаті веде до зниження якості та обсягу 

наданих послуг населенню, а також призводить до дестабілізації соціально-

економічного розвитку регіонів. 

Враховуючи вищезазначене, з метою запобігання порушення принципів 

податкової стабільності і бюджетної збалансованості, недопущення втрат 

місцевих бюджетів, Асоціація ОТГ звертається до Вас з проханням посприяти 

терміновому врегулюванню проблеми відсутності надходжень до місцевих 

бюджетів акцизного податку з нафтопродуктів у І півріччі 2019 року. 

Вдячні Вам за допомогу, розуміння і співпрацю! 

 

З повагою 

Виконавчий директор 

Асоціації ОТГ 

   

 

Валентина Полтавець 

 

Голова Платформи «Місцеві бюджети  

та фінанси» Асоціації ОТГ,  

Тростянецький міський голова  

                             
 

 

Базарна О.В. 


